
 

今できること 
                               校長 中嶋 孝宏 

 

入学式、始業式を無事行い、新入生のみんなや保護者の皆様と直接お話ができたこと、進級生のみん

なと新たなスタートをきれたことに安堵するとともに、「臨時休業」で先が見えない状況が続いている

ためご心配をおかけいたしますが、子どもたち、保護者、地域の皆様とともに職員一同力を合わせてま

いりますので引き続きよろしくお願いします。 

 保護者の皆様にご協力いただき、子どもたちが取り組める教材をお渡しいたしました。ありがとうご

ざいました。教育委員会の学習サイトに加え、新しい教科書を自宅で見て学習できるように、「臨時休業

中の家庭学習の取り組み方」をホームページに掲載いたしました。ご家庭でお子様と相談しながら少し

ずつ取り組んでいただければと思います。 

 また、4 月におきましては、3 月に引き続き、家庭訪問を実施したいところですが、現在の状況を踏

まえ、感染防止を最優先に考え、担任を中心とした電話連絡をさせていただいております。今後は、電

話連絡と併せて 5 月中に家庭訪問を実施し保護者の皆様と連携をして、子どもたちの支援をしてまいり

ます。引き続き、何かお困りなことがありましたらいつでもご相談ください。 

 始業式での新 6 年生の児童代表の言葉で「自分を大事にして生活していきたいです。」というメッセ

ージがありました。「話をしっかり聞いて感じて、自分で考えてくれているのだな。」と本当にうれしく、

そしてその思いを力強く感じました。「自分を大切」にする人は「相手を大切」にできます。自分を認め、

自分を大切にすること、今できることを行動に移してほしいと思います。自宅で「規則正しく生活する」

「朝食をとる」「課題に取り組む」「本を読む」「料理をつくる」、前の自分よりちょっぴりレベルアップ

した自分を目指してください。そして、朝起きたら自宅で「おはよう！」「おはようございます」とあい

さつを大切にしてほしいと思います。今できる自分を大切にする行動です。きっとあいさつを交わした

人たちが温かな気持ちになれます。 

保護者の皆様、ご理解ご協力本当に感謝しております。このような状況だからこそ「あいさつ」のも

つ温かさを感じ合っていきたいと思います。学校でも「気持ちのよいあいさつ」を大切に取り組んでま

いります。そのもととなるご家庭での朝のあいさつを大切にしていただければ幸いです。 

カウンセラーの相談も含め、相談体制も整えておりますので、くり返しになりますが、何かございま

したらご連絡ください。よろしくお願いします。 
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≪臨時休業期間について≫ 

 横浜市教育委員会の指示により、５月３１日まで臨時休業とします。６月１日（月）以降の

予定につきましては、名瀬小 HPやメール配信にてお知らせいたします。 

 

≪緊急受入れについて≫ 

 ５月２９日（金）まで緊急受入れを継続実施します。緊急受入れが必要な家庭は、HP上にある「緊急受

入れカード」をダウンロードの上、登校する際に持たせてください。なお、ご家庭で印刷ができない方は登

校してきた際にお渡しします。 

【 対 象 】：個別級・１～４年生・その他受入れが必要な児童 

【受入れ時間】：8:30～14:30 

【 持ち物 】：生活の記録・筆記用具・自習するためのドリル等・ハンカチ・ティッシュ 

汗拭きタオル・マスク（あれば）・弁当・水筒 

※生活の記録カードがない場合は、当日の体温、健康状態などを記入したメモでも受入れ対応いたします。 

※緊急受入れが必要な家庭は、HP上にある「緊急受入れカード」をダウンロードの上、登校する際に持た

せてください。なお、ご家庭で印刷ができない方は登校してきた際にお渡しします。 

 

≪臨時休業中の学習について≫ 

 ホームページに各学年の学習計画書

（右図）を作成いたしました。この学習

計画書を参考にしていただけるとあり

がたいです。 

 また、ホームページの左のメニュー

欄の一番上に「臨時休業中の学習課題」

を設けました。こちらに各学年の学習

計画書に記載されているワークシート等があります。学習計画書とあわせてご活用いただけると効果的で

す。行ったワークシートなどの課題は、登校した際に持たせてください。※ワークシートには著作権の関係

上、パスワードがかかっています。パスワードはメール配信で伝えたものです。ご不明な点がございました

ら、学校までご連絡ください。 

 教育委員会による教科書の内容をもとにした学習動画も継続実施します。tvkによる学習動画の放送につ

いては継続する方向で調整中ですので、HP 等で追ってお知らせいたします。tvk による放送を継続する場

合、番組表はこれまでと同様にインターネット上に掲載します。 

URL⇒https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/kosodate-kyoiku/kyoiku/plankoho/kyouikukoho/200410dogahaishin.html 

 

≪小さな心配事ごとや不安なこと、何でも相談を！≫ 

①スクールカウンセラーに相談！ 

今年度のスクールカウンセラーは郡司惇史（ぐんじ あつし）先生です。  

【相談日】：５月１９日(火) AM 

※６月以降の来校日は学校だより等でお知らせします。  

※来校して相談していただいても、電話で相談していただいてもかまいません。  

※毎週月曜日は名瀬中にいますので、名瀬中相談室直通電話(812-2098)に連絡してもらっても大丈夫

です。 
 

②先生方に相談！ 

【相談対応時間】：8:30～16:45 

※校長先生や担任の先生、児童指導専任の先生などへの相談も随時受け付けております。 

※来校して相談していただいても、電話で相談していただいてもかまいません。 



※それ以外の時間帯につきましては、名瀬小メール（y3nasees@edu.city.yokohama.jp）に連絡してい

ただけるとありがたいです。すぐに返事はできないかもしれませんが、誠意ある対応をいたしますので

予めご了承ください。 
 

③家庭訪問します！ 

【期 間】５月１８日（月）～２５日（月）の６日間を原則とします。 

【ねらい】○「お子さまの様子をお伺いし、今後の生活面や学習面などの指導に生かす」 

○「安全管理の面から、各担任がご家庭までの通学路や地域の様子を知る」 

※詳細につきましては、１３日（水）中に「家庭訪問のお知らせ」を HP上にアップしますので、そちら

でご確認ください。 

 

 

≪外国語・国際理解教室の先生の紹介≫ 

外国語の AET としてフィリピン出身のヒロミ フジイ先生を、国際理解教室の講師としてベルギー出身

のヴァンデン ストーム ヴィンセント先生をお迎えしました。お二人の先生にご指導いただいきます。 

 

 

≪４・５月に行う予定だった行事について≫ 

行事内容 変更前 変更後 

○１年生を迎える会 ４月１５日(木) 学校再開後、実施予定 

○尿検査 ４月２１日(火) 

９月以降実施予定  

※HP には「第一次６月９日（火）・第二次６月２２日（月）」と

なっていましたが、委員会の通達により再変更となりました。 

○４年焼却工場見学 ５月１２日(火) 中止 

○保健関係(計測・検診) ４月～５月 ９月以降実施予定 

○家庭訪問 ５月１１(月)～２２日(金) ５月１８日(月)から６日間を原則とします。 

○６年日光修学旅行 ５月２７(水)･２８日(木) 検討中 

 

 

≪これからの教育に向けて≫ 

長引く臨時休業に対し、本校でも教育の在り方を見直しています。その一つとして、

ICTを活用した家庭と学校の双方向のやりとりを考えています。学校から家庭に ICT

を通して課題をデバイス（PCやスマホなど）に「送る」、送られてきた課題を受け取

り、家庭で取り組む、そして、学校に ICTを通して「提出する」、そんな双方向のや

りとりができるよう準備をしています。そのツールとして考えているのが「ロイロノ

ート」です。すでに、児童分のアカウントを取得しています。ご興味のある方は下記

の URLにアクセスしてみてください。 

※ロイロノートのサイト⇒https://n.loilo.tv/ja/ 

※ICT＝Information and Communication Technology 情報通信技術 

 

 

≪学校におけるセクシャル・ハラスメント相談窓口≫ 

【担 当】竹内百亜奈先生（養護教諭） 渡邉佐和子先生（児童支援専任） 

※気になることがありましたら、いつでも、ご遠慮なくご相談ください. 

※教育総合相談センター（TEL:671-3726 平日の 9:00～17:00）の一般教育相談も利用できます。 

mailto:y3nasees@edu.city.yokohama.jp）に連絡していただ
mailto:y3nasees@edu.city.yokohama.jp）に連絡していただ
tel:671-3726


 

 

 

 

≪わくわく、どきどきはじまるよ≫ 

令和２年度４月６日(月)。名瀬小学校は新１年生８３名を迎えました。 

４月７日（火）、澄み渡った青空の下、新しい学級や先生との出会いがありました。始業式では児童代表と

して。中嶋蒼一郎さんがこの一年にかける思いを堂々とスピーチしました。その内容を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪みんな元気だよ≫ 

みんながいつもかわいがっている、金魚の「ぱくちゃん」はいつも元気にぱくぱくエサを食べています。

うさぎの「オレオ」「ラテ」「なっちゃん」は先生たちのお家で元気に過ごしています。先生たちが飼育委員

のみなさんにかわって毎日ちゃんと世話をしています。次、学校に来たら、ぜひ「ぱくちゃん」「オレオ」

「ラテ」「なっちゃん」に声をかけてあげてくださいね。 

    

ぱくちゃん         ラテ          オレオ               なっちゃん 

今日から新学期が始まります。先ほど校庭で新クラスが発表されました。ぼくは、５年生から６年生に進級し

ました。みなさんも、学年が一つ上がり、気持ちを新たにしていることと思います。 

昨年度、校長先生から『自分を大切に』という言葉を伝えていただきました。学校生活には、学習の時間、休

み時間、行事の時間、ふとした何気ない時間、たくさんの時間があります。たくさんの時間を、ここにいるたくさん

の仲間と過ごします。 

ぼくは、最高学年として、自分も周りの友達も大切にしたいと思っています。そして、思うだけでなく、それを実

行し、自分と周りを大切にできる名瀬小学校にしていきたいです。 

名瀬小の様子 State of NASE elementary school 

 


